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CRIMEN
NARCO

Tras el asesinato de un niño de 11 años, ciudadanos de Rosario 
atacaron un bunker de venta de drogas. ¿Qué opina usted?

6.5% 47.9% 38.6% 2.2%
NO tienen razón. 

NO hay que hacer 
justicia por mano 

propia. 

Tienen razón pero
deben dejarle esa 
tarea a la policía 

y la justicia.  

Tienen razón y está 
perfecto lo que 

hicieron.

Ns/Nc

4.8%
No lo sé
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NARCOTRÁFICO

 Respecto del narcotráfico. ¿Cuál de estas 
frases se acerca más a su opinión?

12.8% 24.4% 59.6% 3.2%
En Argentina NO 
hay carteles de 

narcotráfico, solo 
hay distribución 
para consumo.

En Argentina 
hay carteles de 

narcotráfico pero 
todavía no es de 

público conocimiento.

En Argentina 
hay carteles de 

narcotráfico y se
sabe públicamente.

Ns/Nc



giacobbeconsultores.com     info@giacobbeconsultores.com  GiacobbeOP  

Giacobbe ARGENTINA 8 AL 12 DE MARZO DE 2023
2.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe público

MARZO 2023

ECONOMÍA

Respecto de la economía, ¿Cuál de estas 
frases se acerca más a su opinión?

27.4%
El gobierno está 
tratando de solucionar 
los problemas 
económicos antes de 
las elecciones.

69.8%
El gobierno está 
dilatando los 
problemas para 
dejárselos al
próximo gobierno.

2.8%
Ns/Nc
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Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc

IMÁGENES
Los principales 
referentes 
políticos

43.4% 
13.7% 
38.0%

4.9%

29.8% 
20.0% 
42.6%

7.6%

27.6% 
21.3% 
49.7%

1.3%

25.4% 
3.5% 

70.5%
0.6%

18.8% 
29.9% 
47.2%

4.1%

Patricia Bullrich

Javier Milei

Mauricio Macri

Cristina Kirchner

Horacio Rodríguez Larreta
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IMÁGENES

Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
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Los principales 
referentes 
políticos

13.8% 
18.3% 
62.7%

5.1%

9.9% 
19.3% 
69.9%

0.9%

10.4% 
19.1% 
66.2%

4.3%

5.5% 
27.0% 
43.5%
24.0%

Daniel Scioli

Alberto Fernández

Sergio Massa

Juan Schiaretti
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23.7% Quiero que GANE

62.8% Quiero que PIERDA

12.1% Me da lo MISMO

1.4% Ns/Nc

POSICIÓN 
FRENTE DE
TODOS

Quiero que el Frente 
de Todos GANE las
elecciones de 2023

Quiero que el Frente 
de Todos  PIERDA las
elecciones de 2023

Me da lo mismo

Ns/Nc

¿Cuál es su posición respecto del FRENTE DE TODOS 
(Kirchnerismo + PJ)?
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66.6% Si

19.9% No

12.3% No lo sé

1.2% Ns/Nc

MILITARIZAR
ROSARIO

Si

No

No lo sé

Ns/Nc

 ¿Cree usted que hay que militarizar Rosario 
para combatir el narcotráfico?
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59.3% Hay más narcotráfico

39.2% Hay igual narcotráfico

0.7% Hay menos narcotráfico

0.8% Ns/Nc

NARCOTRÁFICO
EN ROSARIO

En Rosario hay MÁS 
narcotráfico que en el 
resto del país

En Rosario hay IGUAL 
narcotráfico que en el 
resto del país

En Rosario hay MENOS 
narcotráfico que en el 
resto del país

Ns/Nc

 Respecto de los eventos en Rosario, ¿Qué cree usted?
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Área
ARGENTINA.

Fecha de realización
8 AL 12 DE MARZO DE 2023.

Tipo de muestreo
Muestreo ajustado por cuotas de género, edad, nivel de estudios, in-
gresos percibidos, y regiones para las provincias Argentinas, sec-
ciones electorales para la Provincia de Buenos Aires y comunas 
para Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Tamaño de la muestra
2500 CASOS.

Margen de error
+/- 2%.

Modalidad
Cuestionario estructurado con preguntas abiertas y cerradas.

Sistema de consulta
Encuestas a dispositivos móviles.

FICHA TÉCNICA


